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MICTONS KBATDATHRY

BrnepBble kBagpaTHoOe ypaBHEHMUE CYMEF
pewnTb MatemaTtuku dipesHero Ermnta. B &\
O4HOM N3 MaTeMaTUYeCKMX nannpycos "
coOepXXUTCH 3aaa4a: Y
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«HanTn cTopoHbl Nons, nmetoLero opmy .
NPSAIMOYTONIbHMKA, eCcnu ero nnowaab 12, a
— ANWHbI paBHbI LWUMPUHE». «dnuHa nons y
paBHa 4», — yKa3aHo B nanupyce.
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YUEHBIA; KOTOPBLINA B 825 1.4 |
Hanucan kHury «KHura o ] :.T;'-'r
BOCCTaHOBIEHUN U £
NPOTUBOMNOCTaBNEHUNY. 7o . \
ObIy1 NnepBbIN B MUpe §
y4yeOHuk anreb6pbl. OH Tal()l(e
Aan wecTtb BUAOB

KBagpaTHbIX YPaBHEHUU U

ANA KaXO0ro U3 wecTu
ypaBHEeHUU B ClTIOBECHOUN |
dopme cchopmynupoBan |
ocoboe npaBuno ero N
peLleHus.
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Bx cKapa (1114— L;L%EF &
0BbIYHO HasblBaeMbl™ |
Bxackapon |l ‘-ITO6b>,.}\
OTIINYUTDL €ro oT upyréFQN;g«\ |
NHANACKOTO YYEHOIO 1\_ ..
bxackapbi [) — prI'IHel/ILU |
MHOWACKNA MaTEMaTUK U/,
acTpoHomMm XII Beka. s
Bxackapa nony4dan {
oTpuLaTernbHble KOPHU
YpaBHEHUN, XOTHA U
COMHeBarcs B UX i
3Ha4YMmocTn. Emy :
NPUHAONEXNUT OOUH U3 Q /
caMbIX paHHUX NPOEKTOB
BEYHOro ABuUraTens.
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1.006e3bsIHOK pe3BbIX CTas

BcrnacTtb noeBLuy,
pas3Briekanacs.

IX B KBagpaTe YacTb BoCbMad
Ha nonsHe 3abasnsnacs.

A OBeHaauaTb Mo fiMaHam...
cTanuv npbiratb, NOBUCAaS...
CKOInbKO X ObITo 00Ee3bAHOK,

Tbl cCKaXXn MHe, B 3TOU CTae?
e




2. CKorbko 006e3bsH
B CTae, ecnu
KBagpaTt NATOU
4yacTun,
YMEHbLUEHHOU
TPEMS, CNPATASICA B |
newlepe, N TONbKO
OQHa ocTtanach Ha
BuAy, B30OpaBLUNCH
Ha AepeBo?

AnauAlbEAGEAT
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x> —55x+250=0
x1=50 X2 =5

B 3akntoyeHun Bxackapa genaert Takoe saamevanve: «Tak

kKak L. 5_3 €CTb YMCNO OTpULaTenbHOoe, TO roagmTea k

5

TONbKO NEPBOE peLleHne».
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2) Ecrim a+c=8B, Tox1--1 x2=-c/q--‘{'

(cBOMUCTBA KO3(hPULMEHTOB
KBagpaTHbIX YpaBHEHUN)




. Hangnte kopHn ypaBHeHna: -




2. CocTaBbTe TpU KBagpaTHbI
YpaBHEHUSA, UCMNOSb3YS
CBOMCTBA KOO MPULNEHTOB.
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